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Kampanja protiv zlostavljanja životinja

- Mirko Filipović, Mladen Brestovac, Igor Jurković i Mladen Kujunčić u bitci za zaštitu životinja

'Biraj svoje bitke' naziv je kampanje protiv zlostavljanja životinja koju je pokrenuo azil Dumovec u suradnji s udrugom Prijatelji životinja. Kampanji su se priključila neka od najpoznatijih hrvatskih borilačkih imena - Mirko Cro Cop Filipović, ali i drugi borci koji nastupaju na predstojećem borilačkom spektaklu u Zagrebu: Mladen Brestovac, Igor Jurković i Mladen Kujundžić. Kampanju će popratiti jumbo plakati postavljeni na području Zagreba i diljem Hrvatske te video spot.

Kampanjom 'Biraj svoje bitke' želi se naglasiti važnost sprječavanja zlostavljanja životinja. Sportaši, koji u svojim borbama moraju biti agresivni, u privatnom su životu odgovorni skrbnici životinja koji bilo kakvo loše postupanje prema životinjama smatraju neprihvatljivim. Borci su snimili kampanju te pozirali sa psima spašenima od zlostavljanja koji su privremeno smješteni u Skloništu za nezbrinute životinje grada Zagreba u Dumovcu.

Borcima koji se uz dva treninga dnevno intenzivno pripremaju za veliki Glory borilački spektakl koji će se održati 8. ožujka nije bilo teško odvojiti vrijeme i podržati ovaj plemeniti cilj. Psi koji su sudjelovali u kampanji uživali su u pažnji boraca, a kroz kampanju im se povećava šansa da će ih netko prepoznati kao novog člana obitelji.

Premda je borilački sport njegov izbor, Mirko Filipović ni najmanje ne podržava 'borbu' van ringa. Posebice je osjetljiv na nasilje prema životinjama, stoga ni sekunde nije dvojio hoće li sudjelovati u kampanji 'Biraj svoje bitke'. Mirko Filipović je u naručju držao malenu Elsu koja je u poznim godinama ostavljena pred skloništem nakon što je bila zlostavljana. Cro Cop je velik broj pasa spasio s ulice, a i sam je skrbnik nekoliko pasa: 'Napušteni psi slome mi srce, najradije bih sve udomio.'

Mladen Brestovac na snimanju se družio s Thorom, psom spašenim od zanemarivanja; ova dva velika momka brzo su se sprijateljila. Snažan borac Igor Jurković raznježio se kad je u ruke primio malenu umiljatu Floru koja je spašena od zlostavljanja, dok je Mladen Kujundžić pomogao Ringu, sramežljivom psu, te su zajedno bez treme odradili snimanje.

Životinje trpe razne vrste zlostavljanja - od napuštanja i zanemarivanja do nanošenja ozljeda, ranjavanja i usmrćivanja. Opetovanim akcijama, kojima je svrha educirati građane o humanom i odgovornom postupanju prema životinjama, povećava se broj udomljavanja napuštenih životinja, ali i broj prijava građana zbog neprimjerenog držanja životinja.

Vizuali i video materijali te načini kako se uključiti u kampanju nalaze se na www.birajsvojebitke.com.

Uz azil Dumovec i Prijatelje životinja u kampanji 'Biraj svoje bitke' sudjeluje i Info centar za kućne ljubimce grada Zagreba SUZA sa svojim iskustvom oko izgubljenih, nađenih i zlostavljanih životinja.

Gordana Popović, Mladen Popović i Anita Nadj fotografirali su i obradili fotografije, a vizažistica je Željka Horvat. Kampanja 'Biraj svoje bitke' ima potporu Gradskog ureda za poljoprivredu i šumarstvo grada Zagreba te je realizirana uz pomoć tvrtki Zale, Europakat, Arto, Vektor Grupa i Core Gym.

Predstavnicima medija uz vizuale kampanje dostupni su i video materijali odnosno spot i intervjui s borcima.

Pogledajte snimanje spota 'Biraj svoje bitke':
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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